Jednotky hmotnosti | — ukol navic:
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V nasem domé si Horakovi objednali 3 pytle brambor, Zemanovi 4 pytle a Honcovi jen 2

pytle brambor. Pfivezli nam pdl tuny brambor. le to spravné? ( 1 pytel = 50 kg)

Pocitej:
Horakovi kg
Zemanovi kg
Honcovi kg
celkem objednano kg
privezli kg
27/6

Po navstévé Zoo si lirka zapamatoval; slon vazi asi tfi a ptl tuny, statny medvéd ma asi
400kg. Bizon ma o 200kg vice nez medvéd, zebra o 260 kg méné neZ medvéd. Antilopa pak

vazi asi ¢tvrtinu toho co medvéd. Spocitas, kolik kg které zvife vazi?

Dopln tabulku v kilogramech:

slon kg
medvéd kg
bizon kg
zebra kg
antilopa kg




